

# TG 表演藝術公司項目 2020

徵求合作

## 前言

TG 演藝公司在完成了第 13 年的最後一場演出 芭蕾舞場《致意經典》後，取得了更多的經驗，演員和劇目的水準更加提高，舞美，服裝，音樂等設計更加成熟。在 2020 到來之際，我們將更大膽的計劃和嘗試，更大步伐的向前邁進。

我們是英國華人創辦製作芭蕾舞作品的第一家民間專業團體，我們每年推出各類作品，越來越多的觀眾感受到作品背後我們付出的努力和誠意，各界人士有目共睹，肯定了我們演出的質量。而且我們還在繼續努力，今年的作品肯定比以前更好。

我們先後和來自各工商企業，企業家，各兄弟社團的合作。這些社會精英人士和團體不僅僅是對 TG 演藝公司的支持，亦是對英國華人藝術界的重要投資。

因為閣下的支持，讓海外藝術文化交流持續發展，讓 TG 演藝得以呈現高水準的作品。我們非常迫切的希望能和各精英們再次攜手，也希望和新的戰略夥伴們共融共榮。我們希望能和閣下互惠互利，共同提升形象，提高品牌知名度。

2020 年我們計劃進行以下多個項目，我們希望能和閣下合作任何一個項目，也可以自定義形式的合作，或者照閣下的要求委約專屬閣下的新作品。

非常感謝閣下利用寶貴的時間來閱讀這份計劃書，如果閣下對藝術充滿熱情，對提高華人創作，讓中華藝術走進西方，請考慮和我們合作。

## 關於 TG 演藝公司

TG 表演藝術公司是一個創意和個性化的演藝公司，

由華人演員/導演/編劇 TERRIE TAI 和小提琴家 GLORIA CHEUNG 創辦於 2006 年，初衷旨在為專業年輕舞者和專業古典樂手，樂隊，提供一個平台，讓他們能在英國各大劇院演出優質劇目。

TG 演藝公司一步步走來，專心誠意的創作，製作和演出了多個原創和經典的作品，我們的劇目混合來自東方和西方，多元化和國際可觀的風格。未來將繼續成為一家高品質的演藝團體。為觀眾提供原創，經典和現代作品。

## 影視項目

創建影視製作團隊，製作各影視作品，如：連續劇，專題採訪直播，真人秀，各類比賽，嘉賓專訪等等，在中西各頻道播放。

關於影視項目，很多人不敢輕易涉足，因為對這方面不了解。在網絡發達，手機，攝影器材越來越為大眾設想，簡單易用，容易上手。影視的門檻越來越低的當今年代，各種自媒體風起雲湧，沒有任何專業知識的家庭主婦，靠教做菜，都能打下一片天地，擁有數百萬粉絲，月入可觀。

您可能看過超級網紅李子柒的視頻，她是一位農村窮苦人家長大的女士，身世曾經很悲慘。為了生計出外漂泊打工，在頭頭碰著黑，做什麼都不成功的情況下，又因為把她養大的奶奶年事已高需要照顧。她回到家鄉，靠自己特有的種瓜種菜，煮飯做工具的麻利身手，動了做視頻的念頭。

當然，她在開始時是非常困難的，沒有專業知識，沒有完備的設備，甚至沒有人幫她拍攝，只能把相機固定擺在一個地方，一個爬樹的鏡頭，就上上下下看相機，拍了一整天。就在她心灰意冷，打算拍完最後一個視頻就宣告這個想法失敗告終的時候，她的視頻紅了。

她的視頻紅在 YouTube, 多少外國人成了她的忠實粉絲，評價她的視頻宛如仙境。現在我們國家也評論李子柒是最好宣揚中國文化的使者。說到收穫，除了名譽，更有巨大的金錢回報，據說她月入 200 萬人民幣。意外的成功超出她的預期。

還有太多成功的例子，讓全中國人民觸電！人人投資電影，拍電影，拍電視，拍紀錄片，當然也有人失敗。

在英國華人中，幾乎每個社團都做表演晚會，影視這方面很少有人敢做。我們 TG 演藝經過各方面的調查研究，估量自身的條件，我們對於在 2020 年拍攝影視作品，有很大的自信和把握。

首先我們有已經完成的劇本：

1. 連續劇本《夜間的康塔塔》（關於移民和黑市居民的故事）。這部小說多年前在英中時報連載，受到讀者的好評。現在各媒體平台，如臉書，微博等，都有非常高的點擊率。畫面感強，非常適合拍攝網絡連續劇。
2. 微劇本《窗外的男孩》（華人在海外生活和當地人的融洽的故事）  
《我的咆哮山莊》（華人女性在海外生活和愛情的故事）

3. 電影劇本《雙子》（宗教幻想故事）這部小說多年前在英中時報連載，受到讀者的好評。現在各媒體平台，如臉書，微博等，都有非常高的點擊率。這部影片非常懸疑新穎，雖然劇情有點異想天開，但是絕對符合邏輯。

4. 《永恆女性向上飛升》和《艾菊》（華人女性在海外的生活，婚姻，愛情的故事）

我們打算首先要拍攝的是《艾菊》，英文名字是“TANSY”，懸疑片，英文對白，中文字幕。

Written by Terrie Tai,

Translated by Herman E. Loginov

更多關於這個電影請點擊以下圖片了解。



這個項目現在已經開始著手準備，預計今年夏天開拍。如果拍攝完整的影片，可能因為資金不足，投資者信心不足等原因，也不太現實。我們打算先拍一個電影主題曲的 MV。

如果有更多資金，我們會拍攝一個全劇概要的短片，送交國際電影節，來尋求更大的投資。

### 資金預算

和專業電影導演核算過，3 分鐘長度的 MV，3000 英鎊應該基本夠，包括找合適的電影拍攝團隊，導演，租拍攝場地，租器材和設備等。

### 主要演員

本片的主角是一個 5 歲混血小女孩，要有明顯的混血兒外形特征，有清澈明亮的大眼睛，安靜，愛思考的小女孩。

角色形象最重要，不介意完全沒有經驗的小演員，會在拍攝之前設演員試鏡。其他主角演員不多，暫時不打算請名演員，如果影片有機會拍攝，演員會另外考慮。

### 風格

插畫式的，童話魔幻式的，力求唯美。音樂暫時用無版權懸疑音樂。畫面會需要很多特效，需要請善於這種風格的導演和拍攝團隊合作。

### 場景租借

需要一個有泳池的房子

## 合作方式

如果閣下願意合作這個項目，看得出您是目光敏銳，有魄力的實幹家，能看到影視作品的回報。我們做舞台劇，每場最少需要一萬英鎊的投資，做得好當然有回報。

而這個 MV 影片才需要 3 千英鎊的投資。放在網上靠閱讀量，點擊率，收費觀看等，如果影片有可看性，宣傳得當，回報並不是困難的事情，而且會是長線名譽金錢回報的投資，比一個晚會的收益，明顯有更大的優勢。

有以下幾種合作方式：

1. 製片人：如果閣下能投資 3000 英鎊，或者能籌到這個數目的資金，閣下將會作為本 MV 的製作人，參與全部影片製作。這個 MV 的一半版權，永遠屬於閣下
2. 投資人：不限金額，隨意投資。影片收益將會按照投資多少的股份算計回報。